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2019-ÖABT/İÖ-MAT İLKÖĞRETİM MATEMATİK ÖĞRETMENLİĞİ

Bu testte 75 soru vardır.

1. 2.

3.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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4.

5.

olmak üzere,

 denklemini sağlayan x değeri için,    değeri
kaçtır?

   

6.

A) B) C) D) E)

7.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: B 
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  fonksiyonu

biçiminde tanımlanıyor.

Buna göre, türevinin değeri kaçtır?

   

8.

9.

A) B) C) D) E)

10.

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: B 
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11.

12.

13.

14.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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15.

16.

17.

18.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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integralinin değeri kaçtır?

  

 

19.

A) B) C)

D) E)

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: A 
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22. 23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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Tam sayılar kümesi üzerinde bir    bağıntısı

biçiminde tanımlanıyor.

 Buna göre,  bağıntısıyla ilgili

I. Yansıyandır.

II. Simetriktir.

III. Geçişkendir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız III I ve II

II ve III I, II ve III

25.

A) B) C)

D) E)

26.

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: E 
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27.

28.

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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31.

32.
a bir gerçel sayı olmak üzere,

matrisinin bir özvektörü  tir.

Buna göre,  a  kaçtır?

33.

34.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.10

DOĞRU CEVAP: D 
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35.

36.

37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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39.

40.

41.

42.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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43.

44.

A ve B gerçel sayılar olmak üzere,

diferansiyel denklemi bir tam diferansiyel denklemdir.

 Buna göre,  toplamı kaçtır?

2 4 6 8 10

45.

A) B) C) D) E)

46.

Diğer sayfaya geçiniz.13

DOĞRU CEVAP: D 



2019-ÖABT/İÖ-MAT

47.

48.

49.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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50.

Şekilde D noktası [AB] çaplı yarım çemberin
üzerindedir.

 Buna göre,  x  kaç birimdir?

8 9

51.

52.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.15

DOĞRU CEVAP: E 
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53.

54.

55.

56.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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57.

58.

59.

60.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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61. 62.

63.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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Aşağıdakilerden hangisi 2018 yılında yayımlanan
Matematik Dersi (İlkokul ve Ortaokul 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
ve 8. Sınıflar) Öğretim Programı’nda yer alan
yetkinliklerden biri değildir?

Dijital yetkinlik

Kültürel farkındalık ve ifade

Etkinlik tasarlama ve uygulama

İnisiyatif alma ve girişimcilik

Yabancı dillerde iletişim

64.

A)

B)

C)

D)

E)

65.

66.

Diğer sayfaya geçiniz.19

DOĞRU CEVAP: C 
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67.

68.

69.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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70. 71.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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72. 73.

Diğer sayfaya geçiniz.22
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74. 75.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
23




